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Ata da Sessão Extraordinária da Cârnara Municipal de Nova Nazaré - MT,
da Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia vinte e um de
julho de dois mil e oito, às 09:00 horas, tendo por local o recinto da Cârnara
Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença dos vereadores, Sr".
Isidora Madalena Siqueira Daniel, Presidente, Fabio Arruda Pereira
vice-presidente, João Teodoro Filho - lo Secretário. Railda de Fátima
Alves, 2' Secretária, e demais vereadores Reginaldo Martins Del Colle, Ari
Maraiho, Jonas Martiniano Filho, Carlos Rodrigues Oliveira e Zezito
Moreira Neres. Havendo número legal de vereadores deu-se, em nome de
Deus, início à sessào. PEQUENO EXPEDIENTE. Depois de cumprimentar
a todos os presentes, a presidente pediu a compreensão de todos, pois a ata

não pode ser redigida a tempo por rnotivos técnicos.ORDEM DO DIA: A
Senhora secretaria fez a leitura do projeto de Lei no0l2/2ü)8 de ll de

Junho de 2008 "que dispõe sobre alteração do artigo VII da lei n'254/2007
e da outras providencias ". Foi colocada em discussão, participou da

discussão o vereador Reginaldo Maftins Del Colle, vereador João Teodoro
Filho, vereador Fabio Amrda Pereira. Foi colocada em votação, Aprovada
por 7 a 2 .PALAVRA LIVRE: Com a palavra o Vereador Carlos
Rodrigues de Oliveira; Bom dia a todos, quero dizer que neste dia estou

voltando a esta casa de leis para que juntos corn todos vocês participar deste

conjunto no poder legislativo para.iuntos podennos fazer... né... O que é

melhor para o município de Nova Nazaré, e com isso nos saberemos com

ceÍleza a razÀo do desenvolvimento do nosso município, eu quero dizer que

as vezes a gente não sente assim tâo satisfeito mas é o dever de cumprir a lei

e as vezes quando é detenninado nos temos que curnprir , quero ainda

ressaltar todos vocês que quando eu mim t'iliei no DEM eu tive utn

pensamento uma linha de pensatnento a seguir, e quero dizer que nào é

partido que vai decidir nossas metas nossos traçado e propostas seguindo

assim um trabalho conjunto com todos vocês e quero dizer que estou aqui

pra somar juntos e estamos aqui pra fazer o bem pra população de Nova

Nazaré, é vê o desenvolvimento dessa cidade e cumprir as leis e fiscalizar o

poder executivo que isso é irnportante para o legislador, quero agradecer de

ànte mão todos os colegas vereadores e vereadoras que na minha chegada
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mim fizeram elogios e assim recebendo de braços abertos né...Esse nobre
vereador Carlos...E eu estou aqui pra contribuir corn todos vocês e a

populaçâo, nos queremos a participaçâo de todos para que possamos fazer o
melhor por essa casa e para a população de Nova Nazaré, muito obrigado.
Com a palavra o João Teodoro: Bom dia a todos e quero dizer mais uma
vez ao Carlos que seja bem vindo e dizer da minha indignação quanto a
casacão do nobre colega Silvio e dizer ao Carlos que estarei ernpenhando da
mesma forma se alguma injustiça acontecer com qualquer um vereador não
importa a ideologia politica aqui dentro somos todos companheiros o que
pesa pra rnim pesa pro outro o que acontece com um ta sujeito a acontecer
colrl outro, e que nos temos que nos llanter cada vez rnais unidos, cotneçar a

nos unir pra nâo aceitar que se imponha mentiras que acham que é verdade,
quero agradecer também o líder da bancada do DEM seu Jonas Martiniano,
Carlos, Zezito que nos apoiou nesse projeto que é uma hora dificil uma reta
de campaúa tão coligados do outro lado, mas que tiveram a hombridade de
saber das necessidades do município e deixar os interesses políticos de lado
e votar com a gente, muito obrigado aos seúores e dizer também que
estamos em uma campanha agora e peso pra cada um Leve a sua proposta
que leve a sua idéia, vamos mostrar pro eleitor as nossas qualidades ao invés
de mostrar os defeitos dos outros isso a sociedade ta cansada de saber quern

é cada um de nós, não adianta eu chegar pra pedir meu voto difamando meu
adversário, num adianta eu querer ser bom desmerecendo meus

companheiros, agora a pouco eu tive uma conversa com um eleitor lá fora o
pessoal falou há ele ta falando de você isso e isso assim, eu falei o negocio
e o seguinte cidadão: se quiser falar a verdade de mim pode falar na rua

botar propaganda subir na torre e falar o que quiser mas não caia na besteira
que mesmo uma outra pessoa falar pra você isso num tem nada ele nurn vai

te processar não,tem sim eu vou processar se dizer em verdade ao meu

respeito eu vou ta processando,mesmo que essa pessoa não consiga pagar em

dinheiro ele vai pagar prestando serviço pra comunidade.E da mesma forma

eu deixo pra vocês se eu caluniar alguérn na rninha propaganda se eu difama

alguém na minha conversa no dia a dia ai na rua que mim processe

também.Muito obrigado.Com a palavra a vereadora Railda de Fátima:
Gostaria de dizer né, que hoje é a ultima sessão do mês estamos caminhando

ai para um recesso gostaria de dizer aos nobres colegas que tenham um bom
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sso a
gostaria de dizer que procurem fàzer uma campanha política amigável sem
difamação sem denegrir a imagerl de outras pessoas moramos em um
município tâo pequeno nossa cidade é tão pequena depois do dia 05 a vida
continua, então temos que ser racional o tempo de fazer coisas que depois
vai ficar prejudicada a vida da pessoa, corno diz o vereador João das
inverdades que possa surgi no nome das pessoas que são oposição, eu falo a
mesma coisa. comigo já esta acontecendo por integrantes do outro lado, de
estar denegrindo o meu nolne, tem coisas que jamais tive a participaçào, já
Íalei pra algumas pessoas vou levar adiante vai ter que provar o contrario,
porque o que estão mim acusando eu nào devo, e sou bem realista a mentira
só dura; Enquanto a verdade chega, não adianta as pessoas ficarem falando
coisas encostada essas pessoas que tem dor de cotovelo, às vezes Íicam
Íalando as coisas sem saber o que é a realidade, eu deixo aqui as minhas
palavras e até um ato de desabafo porque eu fiquei muito decepcionada com
a atitude do seúor prefeito que e o meu concoÍrente, mas o que ele falou ele
vai ter que provar, né... Então como eu acredito que deus é maior e a mentira
só dura enquanto as verdades chega acreditam que as mentiras que estão
sendo faladas em meu nome quem ta falando vai ter que engolir.Muito
obrigada e desejo um bom recesso a todos vocês e aos funcionários da
câmara tambem.Com a palavra o vereador Jonas; Bom dia a todos,
gostaria de deixar registrado aqui nesta casa de leis senhora presidente meu
manifesto sobre a questão do piso salarial do magistério.Costaria de ta aqui
dirigindo a falava ao... E aqui tambern a candidata à prefeita, estarei falando
corlr o candidato a prefeito também o senhor Pedro, da questão do

ruragistério, foi aprovado uma lei no congresso nacional sancionada pelo
presidente Lula, que o piso salarial do magistério, a partir de janeiro vigora
essa lei de novecentos e cinqüenta reais, hoje nos temos aqui um piso salarial
que num chega a setecentos reais, o magistério então nos vamos fazer um
nranifesto na escola vamos pedir o apoio de todos os funcionários da

educação e tambem de alguns simpatizantes pra que a gente entregue essa

proposta pros dois candidatos e vamos enviar um oficio também pro doutor

Anderson o juiz pra que ele fique sabendo o que a gente almeja para o ano

que vem, já é lei, então o que a gente quer é que isso se a ou b ganhe tenha o

compromisso de estar atualizando, porque hoje na educação a folha que

pagamento talvez alguns vereadores, num to falando de todos mas talvez
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tenha algum que nâo tenha o conhecimento mas aprofundado da lei do
FLINDEF e ai lá hoje até uns dois meses atrás nos tinha setenta mil reais

disponível na conta da educação, então eiveis de ta ai pagando abonos pra

professor que muitas vezes a comunidade não entende a questão dessa

gratificação seria justo que estaria já pagando o salário, e também colocar
aos nossos adrninistradores que a lei da educação e uma da saúde e outra. a

distribuição de verba e diferente nulr tetn cotno eu dar reajuste salarial pra

todos, entendeu, então são permitidos por lei dar reajuste salarial ta sobrando

dinheiro então que se aplique na educação, nos temos um índice na educação

graças a deus que tava previsto um aumento ai insignificante, mas de dois r.ro

IDE,B do município aumentou se url, mas graças a deus aumentou é sinal
que aconteceu algurna coisa o dificil era ter abaixado, mas se você for fazer

uma comparação do IDEB do nosso município nos temos reserva indígena

isso eu quero fazer em termo de esclarecimento pra todos os vereadores se

você vai aplicar uma prova Brasil como eu Apliquei em algumas aldeias se

você for aplicar com o índice de desenvolvimento da educação que o nosso

município tem e pegar as aldeias nos nào temos condição, porque? Porque o

ministério da educação não respeita essa cultura que tem que respeitar a

língua indígena paterna ou matema deles mesmo que os próprios professores

têm que alfabetizar ate a terceira ou quarta serie, então esses índices se

forern basear neles nosso índice vai cair ainda mais, então e por isso que nos

temos que reformular nas propostas de política na educação indígena sentar

com as comunidades com os professores pra elevar esse quadro da educação

no nosso rnunicípio, não só lá, mas também o que mos podemos fazer ainda

esse ano pra ta mudando esse índice pro ano que vem' porque quando vir o
IDEB a prova Brasil e pegarem os nossos professores desprevenidos, vai ser

complicado, a outra seria o piso salarial que seria bom na cabeça de todosjá

ir discutindo, o de secretario o piso salarial de secretario que nos temos que

votar ainda esse ano um mês antes das eleições, então nos temos que votar o

piso salarial de secretario, num é justo um secretario ai ganhar menos de dois

mil reais Não é justo, podemos ate coftar secretária, porque qualquer

servidor publico tem um, iemuneraçào ele vai ultrapassar ai quase num sei

tem que Lstudar um pouco rnais iss. tem que ser um pouco valorizado ele

vai uitrapassar esses áois ,ril.Vereador muito menos eu acho o salário muito

pequeno, nos vamos ter que ai já ta pensando nos orçamentos que vão vir,
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esse cote que era pra ser t'eito rnais eu acho que num foi feito ainda nos
poderes legislativo isso ai eu só to lançando a idéia pra que a gente vai
aprofundando isso ai.Porque eu acho que um salário de um vereador tinha
que equiparar a um salário do secretario, salário do prefeito eu acho justo
ficar do jeito que esta se você for cornparar o salário do prefeito corn o daqui
e comparar o salário do prefeito de Ban'a do Garças você vai ver que o
preÍêito de Barra do garças da ganhando bem menos do que o daqui se for
Íàzer um termo populacional então por isso que eu acho assim é umas idéias
que eu estou deixando só unr gancho pra que a gente possa no futuro daqui
Inas um mês ou dois ta votando ou pensando né ... O que é justo e o que não
é justo, a outra questão e a questão política gente! Isso vai surgi, mas o
dificil e o seguinte sabem se eu falei mal se saiu da minha boca é isso que

nos temos que averiguar, porque a pessoa pode falar a Railda meteu o pau...e

a Railda coitada tava lá na casa dela dolmindo nem sabia o que estava
acontecendo do mesmo jeito vai Íàlar assim do Pedro , então eu acho que é
uma questão de entrar no bom censo ver realmente o que esta acontecendo e

em vez de fazer politicagem fazer política é só isso todo mundo sabe a
conduta de cada urn aqui dentro sabe quem é quem num vai ter porque se eu

chegar lá e falar e mau do Fabinho todo mundo conhece o Fabinho num vai
adiantar nada entâo isso era o que eu queria dizer e frisar mais uma vês sobre

o orçamento votei a favor j unto com a bancada do DEM ai a favor do projeto
porque varias obras indiferente de política que tem que continuar a questão

da garagem tem que mudar indiferente de política ou o que seja tem que tirar
essa garagem daí, a questão lá que se começou a fazer tem que terminar
fazer tambérn o estacionamento entendeu e cuidar da nossa cidade

indiferente de política, porque política vai e o município vai continuar ai .

Obrigado.Com a palavra o vereador Reginaldo; bom dia a todos, só

gostaria de frizar a questâo do projeto de lei que foi aprovado, num é que

essa casa ou eu primeiramente colocando contra a liberação da fonna do

credito suplementar o que acontece e a Íbnna que é feito o projeto pra

conseguir o credito suplementar é que foi errado é o que tem que ser

observado por essa casa de leis o que acontece é que se vim pra cá um papel

em branco dizendo que eu tenho que autorizar cem mil reais e que eu vou

autorizar porque foi do executivo pra cá que veio e a forma como é feito as

coisas ou será que não tem contador ou será que não tem assessor jurídico
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pra mandar um projeto pra essa casa de leis é essa casa de leis ainda vir aqui
e acatar o que esta escrito aqui, aqui tern aquele negocio assim que ta se

havendo aqui que questão de quatro anos atrás provavelmente aconteceu da
mesma forma e hoje fica se usando que foi isso foi aquilo é pra isso que essa

casa de leis esta servindo é pra observar o que ta Aqui no papel, se nos

somos o legislador, não importamos o que esta aqui quem e o cidadão ou
quem é daqui de dentro de Nova Nazaré que vai importar com o que esta
sendo feito aqui dentro lógico nos temos obras aqui que te que ser
concluídas, nir.rguém ta contra, agora tem que ser bem feito por isso que ta ai
a lei dessa grossura que tem que ser estudada por nos vereadores tem que ser
estudada por nos antes de serrnos vereadores por nos cidadâo num é chegar
aqui porque o executivo mandou há porque tem uma obra x, nos estamos
liberando uma coisa e a desculpa do executivo e outra, a redação teria que
ser no artigo 42 ela veio no artigo 43 onde que se fala de anulação, quer
dizer essa casa acabou de dar autorização lnesmo o projeto sendo errado pra
hora que ele quiser fazer as alterações por decreto, ora ele podelEle pode
fazer isso? Mas então tem que pedir um proj eto na integra tem que pedir um
projeto da forma da lei e é o que a casa num ta observando a casa ta
simplesmente pegando trazendo e sirnplesmente jogando aqui dentro e

aprovando num é assim, os nobres pares falarn temos que seguir a lei, se nós

lnesmo aqui dentro da casa não seguimos a lei o que nos podemos cobrar do
cidadão, aonde nos vimos aqui que foi dadas mais de mil refeições salvo não
rnim engano rnil refeições naquele restaurante na esquina e veio aqui um
papel e essa casa aqui eles acordo dizendo que sim, dizendo que essa mil
refeições foram para as pessoas de origem indígena que vieram fazer

tratamento de saúde que vieram fazer curso de educação, hora nos não

podemos engolir tudo isso não, nos não podemos chegar aqui alem da

verdade que o executivo falou é isso, agora se a gente sair nas aldeias o que

falaram que trouxeram aqui, nem aqui apareceram, cadê a lista de cada

cidadão? Num temlAgora eu tenho que engoli, os nobres pares tem que

engolir tem que engolir um projeto desses aqui onde nos vamos dar

autorização pra ele anular aonde ele quiser. mas ele tem que anular e tem que

mostrar pra essa casa onde ele vai anular e aqui não nos demos um salva

guardo dizendo o senhor pode anular aonde e senhor quiser, nurn é questão

de obras, as obras tem que ser feita se tem que ser feita manda pra essa casa,
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vou anular assim conforme a lei marrda porque se não, não lne adianta ficar
inventando dois três anos que aconteceu irregularidades aqui e cobrando dos
outros, sem ao menos ter a prova só pelo seu convencimento de coração ou
de pensamento como à senhora railda disse agora a pouco estamos
enflentando dois processos de impugnação que são caluniosos difamatórios,
pois nessa casa de leis aqui num tem nenhum processo se quer, nessa casa de
leis aqui nâo tem indagaçtles a não ser dos adversários políticos que nos
tivemos alguma coisa havcr com isso nos não podemos ficar a mercê do
Axismo, eu acho isso eu acho aquilo... Nos temos que chegar nesta casa de
Ieis aqui serÍnos verdadeiros sermos cidadào a bem da verdade dizennos ser
homens pra poder cumprir o dever e o fiel dever alem de tudo ser humano
ser pessoa num é chegar aqui e falar fulano fez isso fez aquilo e ainda querer
testemunhar naquela casa judiciária a nosso respeito, vai chegar lá vai falar o
que ?Ha eu ouvi dizer, ouvi dizer num é prova, eu vi já é uma outra coisa,
agora ouvi dizer num é,corno eu vi o documento dizendo que mais de mil
refeições foram entregues para as aldeias indígenas , isso num aconteceu
porque os indivíduos das aldeias indígenas as vezes procura a gente procura
outros solicitando refeições, porque a prefeitura num deu mas vem o
documento daquela casa do executivo dizendo que comeu , ora nos não
temos que investigar? Se for por achar nos achamos muitas coisas, mas nos
temos que provar e ter conhecimento de causa, num é só chegar e acusar o
cidadão num é só chegar e criar nuvens a respeito da sua dignidade a gente

terx que ter dignidade principalmente que é da vida política, muito obrigado,
com a palavra o vereador Fabio: Bom dia a todos quero dizer que fui
favorável ao projeto e quero dar os parabéns aos colegas que também foram
tàvoráveis e graças a deus hoje nos ternos um projeto vai ter a ta ela vai ta
assinada vai ter o livro de registro todo mundo ta presente realmente ta

acontecendo uma sessão e realmente aqui o projeto e de matéria

orçamentária né... Conforme o anterior como o nobre colega aqui fala é bem

claro que não é. Então é bem rnaior ainda o valor,, sessenta por cento do

valor, poderia naquela época se eu fosse vereador dependendo da situação

que o município se encontrava poderia ate ter votado, num era vereador

quern era na época tinha há ciência de ser votado ou nâo, já foram feitas as

entrevista, tem muita coisa que se falar e apurar tarnbem.E quero aqui

entregar o mandato se deus a.ludar nos todos que nos conseguimos apurar
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esse fato aqui dentro dessa casa né...Pois precisa, foi pedido não tbi pedido

nem requerinrento de um vereador ou de outro foi requerido da própria
promotoria a onde ate hoje nos nào conseguimos fazer um relatório que

esclarece o fato e aprova nessa plenária né... Então peso foi feito o

requerimento por palte do João pra abrir urna cpi referente a esse fato e que

esse relatório venha a ser aprovado em plenária e que seja encarninhado pra

promotoria e a procuradoria do estado, referente ao projeto com eu tinha
falado anteriormente tem as obras a ser feito ta ali o campo a onde não Íbi
acabado né... Não foi feito, anteriortnente pela equipe passada né... E outras
obras igual o colega Jonas falou que é a oficina que tem que ser feita a
escrituração da área que é uma calamidade publica né... e hoje aqui não se

desenvolve mesmo porque realmente e a falta de documentação da área

urbana,entâo tem encaminhamento de tudo isso ai pra gente concluir, eu não

sou candidato a reeleição né... Pra concluir que no mínimo com essas

condições vitais realizadas dentro do nosso município né que são as questões

dessas obras, agora referente à questão dessas pendengas vamos falar assim

dentro de nossa casa, aqui que ate hoje não foram resolvidas eu creio
tarnbém que a gente contando com o apoio do senhor juiz Doutor Anderson
Junqueira como colocou que não vai ser uma cantada melancólica né... Mas

que vai agir a gente espera que o Dro Anderson que aja né e que a gente vai

por o documento suficiente nas mãos dele da nossa competência pra que ele

possa tomar as decisões e garantidas de acordo coln o que realmente foi

acontecido né...Quero falar também aqui a respeito do piso salarial do

professor né... Que fala de 950,000 reais que é uma vergonha né se precisar

brigar o ano inteiro pra se ter um piso salarial de 950,00 pra professor isso é

pra ver o quando o Brasil é atrasado, isso não é só na parte educacional nas

também na parte da segurança publica a onde nossos policiais ganham

péssirno os PM e entre outros, então estou aqui não sou candidato, mas estou

declarando o meu apoio ao projeto né da educação, e o pessoal estudar a

gente sempre foi favorável a todos os projetos que vieram da educação sei

ámbérn que tem vários outros problernas que foi adquirido na própria

instituição né... Que é a questão de concurso publico e anteriormente não foi

dado o vamos dizer assim clareza no concurso publico, tem problemas se

arrastando na promotoria, mas independentes desses problemas

anteriormente em cima de isso tudo a gente e favorável que se coloque urn
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piso de qualidade porque se tem gente irregular lá dentro a gente tem ciência
de que tem pessoas competentes tarnbém e que é regular dentro de

instituição então sou favorável ao projeto às vezes pelo período eleitoral a

gente durante esses três [leses a gente num vai poder mexer isso ai né... Mas
eu gostaria... Que isso ai Íbi ate um golpe e que hoje o supremo tribunal
eleitoral e o govemo só agi com golpe em cima dos rnunicípios né... Só

dando golpe atrás de golpe porque o que a gente percebi poderia ter
publicado esse piso antes do preso da eleição num teria problema algum a
comissão tem mais de ano que com esse valor lá, esse dentro da comissão no

senado e nunca foi dado o parecer, porque'/ Monopólio, isso é golpe, porque

vern publicar no período eleitoral onde a gente não pode ta aumentando o
salário dos professores melhorando o piso é hoje nos ternos condição sim, o
fundeb tem recursos na conta, igual o nobre colega làlou, mais de oitenta mil
reis na conta na conta do fundeb que pode dar esse aumento outro golpe
grande que a gente ganha também e referente o que o nobre colega Joâo

falou, da covardia da cassação de vereadores né anteriormente se fala que

descumpre uma legislação que a legislação como se descumpriu uma

determinada regra se você tava no jogo e ela não tinha sido estipulada como

vai condenar um parlamentar usando urna regra que não tiúa ate hoje? Mas

o Brasil infelizmente feito parece aquele pucharnento, já é uma defasagem

do próprio senado federal que é uma vergonha passou por um período

vergonhoso, câmara dos deputados corrupção que foi visto, então isso ai já

vem lá de cima, se o senado federal tivesse uma postura pra botar e falar a

regra é essa !Eu não entendo ainda se nos temos dez mês pras eleições

porque não coloca uma regra clara, o ultimo dia cinco pra se

descompatibilizar a questão partidária a eleição ta há dez meses ou você sai

agora ou você se cale para sempre, entendeu... Nãol.'.O tribunal superior

eleitoral na sua pessoa de ditador vai colocar uma data x que vai ter que ser

cumprida, aonde? Isso é inconstitucional, então infelizmente o Brasil anda

nessa situação o senado também, a esperança é a ultima que lnorre, a gente

tem esperança que isso venha a rnelhorar no nosso pais pra teln uma

verdadeira dernocracia. livre e direito de escolha dos candidatos nos seus

municípios onde que hoje é uma decadência do senado federal que não deu

essa pàsição, ficou nessa questão de corrupção lá dentro onde não se

publicou uma matéria seria e foi obrigada o supremo tribunal eleitoral a
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Íazer... Nâo pode falar com algumas palavras se não pode ate penalizar a
gente, mas agir fora da lei.E isso ai que a gente tem que falar então, mas uma
vez quero agradecer a presença dos colegas à paciência de ta falando ai e

rnuito obrigado.A presidente Isidora desejou as boas vindas ao vereador
Carlos e informou que não é candidata e deseja a todos os candidatos a

prefeito, prefeita, vice e vereadores um bom trabalho de muito sucesso e que
trabalhe com honestidade, que este.ia visitando as casas que tem os seus
votos mostrando trabalho, através da transparência e que nos vamos
conseguir chegar lâ e fazer o melhor pro nosso município.
ENCERRAMENTO: Nesse momento a Sf presidente antes de encerrar a
sessão agradeceu a presença de todos e intbrmou que voltaremos no dia I 

o

de agosto do recesso e a próxima sessão ordinária será no dia 04 de agosto
de 2008, e que a referida matéria entrará na sessão ordinária, na qual, eu,
Joâo Teodoro Filho, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, de acordo
corn o Regimento Intemo, será considerada aprovada e assinada pelos
demais vereadores "".

João Teodoro Filho - lo secretário

Isidora Madalena Siqueira Daniel - Presidente

Fábio Amrda Pereira - vice-presidente
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Railda de Fátirna Alves - 2o secretária

Carlos Rodrigues de Oliveira

Zezito reira Neres

(f

J ano Filh

Ari Maraiho
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